



最高元首莅临林木生集团 2022 年新春晚宴 林木生集团祝虎年吉祥安康

（八打灵再也 7 日讯）我国最高元首端姑阿都拉陛下于大年初五，莅临由林木生集团（LBS）举办的新春晚宴。彭亨摄政王东姑哈山纳依布拉欣殿下陪同出席这位于吉隆坡大华酒店（Majestic Hotel）的新春晚宴。

多位内阁部长也赴会，包括贸工部高级部长拿督斯里阿兹敏阿里、财政部长拿督斯里东姑扎夫鲁、交通部长拿督斯里魏家祥。新春晚宴在传统农历新年鼓艺和舞狮表演拉开序幕。在严格遵守防疫标准作业程序（SOP）下，有 250 位宾客参与齐盛。

林木生集团执行主席丹斯里林福山对最高元首端姑阿都拉陛下的大驾光临表示恭敬与感谢。林福山指出：“这个农历新年活动与往年不同，即在新常态下举行，而对林家而言，今年是第一个农历新年已故敬爱的父亲，兼林木生集团创始人拿督斯里林木生不在身旁。我们诚心感谢最高元首端姑阿都拉陛下的大驾光临。我坚信元首赋予更为和谐的国家，并促进种族团结。让我们齐来迎接美好的虎年。”

~完~

关于林木生集团

屡获大奖的城镇发展商林木生集团（LBS）以打造和创建空间而声名卓著，享誉国际。在 30 多年来，LBS 秉持着以人为本的核心宗旨，积极建立和塑造国家实景，同时不断满足市场对优质可负担房屋的需求。

如今，该集团的地库坐落马来西亚黄金地段。LBS 以成功建造的太子城（Bandar Saujana Putra）城镇为例，继续在雪兰莪州及其他地区大展蓝图，如建造位于本查阿南的 LBS Alam Perdana 以及龙溪 KITA @ Cybersouth 城镇等。林木生集团的地位和实力也因而蓬勃增长，除了开发房地产，也涉足零售管理、酒店和旅游业。

林木生集团的茁壮成长，归功于集团执行主席丹斯里林福山的卓越领导。丹斯里林福山曾获多项表彰领导才能的奖项，包括在 2018 年荣获“世界不动产联盟大马分会（FIABCI Malaysia）颁发至高殊荣的产业风云人物奖，此荣誉也被堪称产业界“奥斯卡金像奖”。丹斯里林福山出色和强有力党的领导才能、丰富的业界知识、诚信、价值观及责任感，而荣获此项大奖。

欲了解更多信息，请游览 <https://lbs.com.my/>

林木生公关与媒体部

电邮 : media@lbs.com.my